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Grund der Vorlage
Grolke Anfrage der Fraktion , BUNDNIS 90/DIE GRUNEN® Tagespflege in Wuppertal
Beschlussvorschlag

Die Antwort der Verwaltung wird zur Kenntnis genommen.

Einverstindnisse
entfallt

Unterschfif‘t

Dr. Kithn
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Begriindung

1)

2)

3)

4)

.

Sind weitere Klagen von Tagespflegepersonen gegen die entsprechenden
Bescheide der Stadt anhdngig?

Antwort: Ja

Wird die Verwaltung die Neuberechnung der Zuschiisse nur auf die/den
einzelnen Kligerin/Kldger anwenden, oder erfolgt eine generelle riickwirkende
Gleichstellung der Tagespflegepersonen im Sinne des Urteils? Immerhin beruft
die Verwaltung sich laut Urteil auf “Stundensitze, die.. rechtmdrlg zu niedrig
festgesetzt” wurden.

Antwort: Eine generelle Riickwirkung ist nicht beabsichtigt.

Wann ist mit einer Neuberechnung der Zuschiisse und einer Umstellung der
Abrechnungspraxis zu rechnen?

Antwort: Die gednderten Richtlinien werden in der ersten Sitzung des Rates der
neuen Wahlperiode vorgelegt.

Warum wurde der Jugendhilfeausschuss bisher nicht iiber das Urteil, seine
Folgen etc. informiert?
Antwort: Das gerichtliche Verfahren war zum Sitzungsbeginn noch nicht beendet.

Wir bitten um eine umfassende Darstellung der Folgen dieses Urteils, seiner
Auswirkungen und der ggf. seit dem letzten Jahr erfolgten Arbeiten an einem
neuen Konzept zu Wuppertaler Tagespflege.

Antwort: Eine Darstellung erfolgt im Rahmen der Darstellung der neuen Richtlinien.
Die Anpassung wird zu einer Kostensteigerung fihren

Demografie-Check

Entfalit
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